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1. Rappeler la définition de la premiére affinité électronique (AE1). Quelle famille
présente les valeurs d’AE1 les plus fortes ? Justifier.

2. Dans la famille des alcalins, comment varie la premiére énergie d’ionisation (EI1) entre
le lithium et le francium ? Justifier.



3. La famille des alcalino-terreux favorise-t-elle la formation de cation ou d’anion ?

Le graphe ci-dessous donne

Justifier.
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4. Pourquoi dans une méme période du tableau périodique, les
diminuent-ils ? Justifier.

rayons atomiques

5. Comparez les rayons des cations et des anions a celui des atomes. Expliquez. Justifier.



Orbitales moléculaires : (3 points)

Considérons la molécule de chlorure d’hydrogene, les configurations électroniques des atomes
de départ sont :

H:1s' (-13.6 eV)

Cl : 1s? (< —1000 eV), 2s? (=290 eV), 2p® (220 eV), 3s? (-29 eV), 3p° (-14 eV)

Tracer le diagramme d'orbitales moléculaire pour HCI. Définir la nature de chacune des
orbitales moléculaire. Calculer 1’indice de liaison. Cette molécule est-elle polaire ?
magnétique ? Justifier.

Orbitales hybrides : (2 points)
A l'aide des modéles moléculaires, vous avez construit la molécule : C2He.
1. Représenter cette molécule dans le modéle des orbitales hybrides, est-elle plane ?
Justifier.




